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Centre de perçage et de fraisage compact mobile



FORES 648 – place, plug & work

Centre d’usinage 
compact et mobile 
Avec un poids d’à peine 
900 kg, le FORES 648 peut 
être transporté rapidement et 
facilement à l’aide d’un trans-
palette sur le lieu d’utilisation 
souhaité et, grâce à la surface 
au sol nécessaire d’à peine 
2 m2, il peut être installé par-
tout de manière flexible.  

Stable, précis et flexible
Le bâti de la machine, de construction extrêmement solide, soudé 
et usiné avec une grande précision, est équipé de 3 axes qui se 
déplacent sur des guides linéaires précontraints et sont entraînés 
par des vis à billes ISO 5 (ISO 3 en option). La tête d’outil revol-
ver pour 6 porte-outils permet des processus d’usinage rationnels 
grâce à des changements d’outils rapides et 2 magasins d’outils 
pour 12 outils chacun assurent la flexibilité nécessaire. 

Brancher – et c’est parti !
La conception compacte de la machine, qui intègre tous les com-
posants nécessaires au fonctionnement – notamment le système de 
refroidissement et le compresseur – permet de placer la machine 
de manière optimale en fonction du processus de production, in-
dépendamment de l’infrastructure existante. Seul un raccordement 
électrique de 400 V est nécessaire : Branchez – et c’est parti ! 

Percer, tarauder, fraiser et rectifier – rapidement et 
avec précision
La FORES 648 est conçue pour des opérations d’usinage rapides 
et précises avec un couple maximal de 8 Nm :
	  Perçage (alu ø 1–10 mm, acier ø 1–8 mm)
	  Taraudage (alu M2…M10, acier M3…M8)
	  Fraisage (profondeur de fraisage axial/radial par passage :  
acier 0.5 mm, aluminium 1 mm)
	  Rectification (avec turbines à air en option, jusqu’à   
40 000 min–1 resp. 150 000 min–1)

Caractéristiques
	  Commande numérique CNC Mitsubishi M80, pivotable à 90°
	  3 axes linéaires avec moteurs de broche Mitsubishi : 
– X: course 250 mm, vitesse de déplacement 20 m/min 
– Y: course 150 mm, vitesse de déplacement 15 m/min 
– Z: course 150 mm, vitesse de déplacement 10 m/min
	  Précision de positionnement ± 5 µm, répétabilité ± 10 µm
	  Etau de précision manuel ou pneumatique avec prise de 
pièce variable
	  Tête d’outil revolver pour 6 porte-outils, vitesse de rotation de 
la broche 10 000 min-1 (18 000 min-1en option)
	  Changement d’outil manuel à partir de 2 magasins d’outils 
intégrés pour 12 outils chacun
	  Système de refroidissement intégré en circuit fermé avec 
réservoir de 85 litres et filtre
	  Evacuation des copeaux intégrée  
(vis sans fin)
	  Commande frontale par fenêtre  
de levage
	  Commande latérale ou passage  
des pièces par des portes  
pivotantes
	  Diverses options sont disponibles  
en fonction des besoins, permettant  
d’augmenter les performances et  
l’automatisation.

Les petits usinages, les usinages de détail et les usinages de finition sont souvent une affaire coûteuse sur les grands centres 
d’usinage, qui sont par conséquent chers, et ils bloquent en outre ces installations de production de manière excessive. Un 
petit centre d’usinage très flexible, mis à disposition selon les besoins, aide ici à rationaliser fortement le processus de pro-
duction. Mais le centre d›usinage compact mobile FORES 648 rend également de précieux services en tant que machine 
autonome rapidement installée et permet l’usinage efficace et précis de petites pièces avec des processus de perçage, de 
fraisage et de rectification.
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Version standard

Commande numérique CNC à 3 
axes Mitsubishi M80 
+ Moteurs de broche et axes 
Mitsubishi

Etau manuel de précision avec 
fixation variable de la pièce à 
usiner

Tête d’outil revolver pour 6 
porte-outils de la série WF 35, 
monté horizontalement, vitesse de 
rotation de la broche 10 000 min-1,  
rotation d’outil à outil (60°) avec 
servomoteur à couple en 1 sec. env.

Changement d’outil manuel à partir 
de magasins d’outils intégrés 
(tiroirs latéraux à gauche et à droite 
pour 12 outils chacun)

Système de refroidissement intégré 
en circuit fermé 
avec réservoir 
interne de 
85 litres et filtre

Evacuation des copeaux intégrée 
(vis sans fin) 
avec trappe 
latérale pour la 
collecte externe 
des copeaux

Options

Etaux de précision manuels 
PIRANHA avec prise de pièce 
variable

Etaux de précision manuels ou 
pneumatiques EVARD PRÉCISION 
avec prise de pièce variable

Compact machine transportable by trans-pallets

Advantages:
- Just a power outlet, the rest is all integrated
- You can move from one place to another where the need arises
- To be used both as a first production machine,
   or on lines of an auxiliary finishing machine.

Accessories and possible options:Accessories and possible options:
- PIRANHA precision clamps with variable workpiece grip
- Lehmann 500 Series precision CNC divider
- Air turbines for revolver head from 40.000 to 150’000 rpm.
- Pneumatic divider table
- Special system for dragging the bar

Features and technical data:
- Extremely rigid machine structure, made of electro-welded steel,- Extremely rigid machine structure, made of electro-welded steel,
   stabilized and worked with precision for axle housing.
- Sliding on linear guides with precision ball screws, pitch 5 mm
- X axis stroke 250mm - translation speed 20 m/min.?
- Y axis stroke 150mm - translation speed 15 m/min.?
- Z axis travel 150mm - translation speed 10 m/min.?
- Accuracy of movements +/- 0.015 mm?
- Repeatability on 3 axes +/- 0,02 mm?- Repeatability on 3 axes +/- 0,02 mm?

- CN Control - M80 + Mitsubishi Spindle Motors and Axis

- Multiple head with 6 tools, standard 10’000 rpm. on request
   20’000 rpm.
- Drilling diameter max. in steel 8 mm
- Maximum allowable torque 8 Nm
- Rotation with Torque servomotor motor 60 ° approx. 1 sec.
- Pneumatic index drag- Pneumatic index drag
- Weight revolver head approx. 15 kg

- Overall dimensions: Larg. 1’000 mm, Prof. 1’500 mm, Height 1750 mm
- Total weight of machine approx. 850 kg

FORES-Solutions GmbH
General Dufour -Str. 69
2502 Biel/Bienne
Svizzera

Tables tournantes à engrenages de 
précision LEHMANN de la série 
500

Tête porte-outils revolver pour 6 
porte-outils de la série WF 35, 
montage horizontal, vitesse de 
rotation de la broche 18 000 min-1
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Tête d’outil revolver pour 6 porte-
outils de la série WF 35, mon-
tage vertical, vitesse de broche 
10 000 min-1 ou 18 000 min-1 en 
option

Equipement de positions d’outils 
individuelles de la tourelle avec 
– Turbine(s) à air pour des vitesses de 

rotation de broche ≤ 40 000 min-1

– Turbine(s) à air pour des vitesses de 
rotation de broche ≤ 150 000 min-1

Autres options 
possibles 
(spécifiques au client)

– Changeur d’outils automatique
– Avance automatique de la pièce
– Chargeur de pièces/barres
– Système de lubrification minimale
etc.
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Données techniques FORES 648
Commande CNC 3 axes Mitsubishi M80, pivotant à 90

Axes X : course 250 mm, vitesse de déplacement 20 m/min
Y : course 150 mm, vitesse de déplacement 15 m/min
Z : course 150 mm, vitesse de déplacement 10 m/min

Précision de positionnement (tous les axes) ± 5 µm

Répétabilité de tous les axes ±10 µm

Tête d’outil Tourelle pour 6 porte-outils de la série WF 35,
rotation de la tourelle par servomoteur Torque, 60° en ~1 sec,
traction pneumatique du registre

Vitesse de rotation de l’outil ≤ 10 000 min-1, en option ≤ 18 000 min-1

Diamètre d’usinage max. Perçages: acier 1...8 mm / aluminium 1...10 mm
Taraudages: acier M3...M8 / aluminium M2...M10

Profondeur de fraisage axial/radial max. Acier 0,5 mm / Aluminium 1 mm par passe

Couple maximal autorisé 8 Nm

Changement d’outil manuel

Magasin à outils Tiroirs latéraux intégrés pour 2 × 12 outils

Système de refroidissement Système de circulation en boucle intégré avec réservoir interne de 85 litres et filtre

Evacuation des copeaux intégré (vis sans fin) avec trappe latérale pour la collecte externe des copeaux

Raccordement électrique 400 V / 50 Hz; sans fiche

Consommation de courant ~10 A

Air comprimé Compresseur intégré avec réservoir de 24 litres, 8 bar, ≤ 68 dB

Niveau sonore total < 72 dB

Poids ~ 900…950 kg, selon le modèle

Layout FORES 648
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Tél. +41 79 729 65 60
solutions@fores.ch 
www.fores.ch

FORES Solutions GmbH
Route Principale 205 
CH-2532 Macolin


